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Αγαπθτοί ςυνδθμότεσ , φίλεσ και φίλοι 

 

Η Δθμοτικι μασ Αρχι είναι γνωςτό ότι ζχει αναγάγει ςε κανόνα να παραμελεί το Νζο Ψυχικό και να το αντιμετωπίηει 

απλά ςαν το μζςο για να ειςπράττει από τα μαγαηιά του Φάρου, ζτςι ϊςτε να παρουςιάηει πλεονάςματα. 

 

 Και για να επιβεβαιϊςει αυτόν τον κανόνα άκουςον, άκουςον!! δρομολογεί να καταργιςει τα ςιντριβάνια τθσ 

πλατείασ Ελευκερίασ και τθσ Αγίασ Σοφίασ! παρά τα πλεονάςματα. Ζνασ πνεφμονασ δροςιάσ κα εκλείψει από τουσ 

κατοίκουσ και τα παιδιά! 

 

Και ςφμφωνα με τον κανόνα, θ μετατροπι του κτιρίου Βαλιάδθ ςε κοινωνικοπολιτιςτικό κζντρο ζχει εξελιχκεί ςε μία 

«τραγωδία». Ζχει τθν ίδια τφχθ με τθν αποκατάςταςθ τθσ παιδικισ χαράσ του Πικιϊνθ ςτθν Φιλοκζθ. Και ςαν να μθν 

ζφτανε αυτι θ κοροϊδία , ζμμεςα αλλά πλθν ςαφϊσ ο Αντιδιμαρχοσ Τεχνικϊν Υπθρεςιϊν, αρχίηει να επαναφζρει 

μια «αρχικι ςκζψθ» για τθν ςυγκομιδι ςκουπιδιϊν ςτο οικόπεδο του Βαλιάδθ. 

 

Και μια που ζρχεται το καλοκαίρι και ο πολιτιςμόσ που υποςχζκθκε ο Διμαρχοσ πρζπει να παραμείνει υψθλά , 

πρζπει να του ποφμε, ότι ο πολιτιςμόσ δεν παραμζνει υψθλά με το να καταργεί τα ςιντριβάνια και να «ςκζπτεται να 

επαναφζρει» τα ςκουπίδια ςτο Νζο Ψυχικό, που οι κάτοικοι του δεν πρόκειται να επιτρζψουνε ποτζ.  

 

Η δθμιουργία ενόσ Δθμοτικοφ Θερινοφ Κινθματογράφου ςτο Νζο Ψυχικό (το 2ο Δθμοτικό είναι ζνασ χϊροσ που κα 

μποροφςε να γίνει και το χρθςιμοποιοφςαμε παλιά για εκδθλϊςεισ) και θ δθμιουργία μιασ κεατρικισ γωνιάσ ςτο 

παραμελθμζνο Οικολογικό Πάρκο είναι δράςεισ που κα επιτρζψουν ςτον πολιτιςμό να πάρει μια «ανάςα» ςτο Νζο 

Ψυχικό. 

 

Βζβαια ο Διμαρχοσ ςυνεπισ με τθν υψθλι επίδοςθ που κζλει να βρίςκεται ο πολιτιςμόσ, επικροτεί και υποκάλπει 

τθν αντιδθμοκρατικι ςυμπεριφορά του κ.Καριϊτθ, που βάλκθκε αυτι τθ φορά να λφςει το οξφ πρόβλθμα 

ςτάκμευςθσ τθσ περιοχισ του Φάρου, τυπϊνοντασ αφίςεσ με γαιδάρουσ, που κα κολλάει ςτα αυτοκίνθτα των 

παραβατϊν για να τουσ χαρακτθρίςει !!!!!!  

 

Η πολιτιςτικι δράςθ τθσ Δθμοτικισ Αρχισ δια χειρόσ Καριϊτθ, ςε υψθλζσ επιδόςεισ. 
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